
THE  CUBE  12V  -  GSM  avdio  oddajnik

Prepričajte  se,  da  je  naprava  IZKLOPLJENA,  preden  vstavite  kartico  SIM  2.  Priključite  napravo  
na  zunanji  vir  napajanja  (5–48  V).

RUMENA  LED  OPIS  STANJA:

NAVODILA  ZA  NAMESTITEV  IN  VKLOP:  1.  Kartico  NANO  SIM  z  deaktiviranim  PIN-om  vstavite  

v  režo  za  kartico  SIM.  Pri  tem  bodite  pozorni  na  smer  vstavljanja  kartice.

3.  Napravo  vklopite  tako,  da  jo  priključite  na  vir  napajanja  5-48V  4.  Napravo  izklopite  tako,  da  
jo  odklopite  iz  vira  napajanja.

LED  JE  IZKLOPLJENA  -  naprava  je  IZKLOPLJENA  ali  VKLOPLJENA,  vendar  v  načinu  varčevanja  z  energijo  (pretresite  jo,  da  se  
vrnete  iz  načina  varčevanja  z  energijo)

Naprava  se  napaja  na  5-48V,  priključite  jo  lahko  na  katero  koli  baterijo  v  tem  napetostnem  območju

Rdeča  žica  je  +  (POZITIVNO),  črna  žica  je  -  (NEGATIVNO)

LED  HITRO  UTRIPA  –  iskanje  omrežja  GSM

Preden  vstavite  SIM  kartico  v  napravo,  morate  na  drugem  mobilnem  telefonu  deaktivirati  številko  PIN  te  kartice,  odvisno  od  vrste  
mobilnega  telefona,  v  meniju  poiskati  možnost  PIN  DISABLE  ali  kaj  podobnega  -  glejte  navodila  za  vaš  mobilni  telefon  telefon.

LED  POČASI  UTRIPA  -  naprava  je  povezana  v  GSM  omrežje  in  pripravljena  za  uporabo

LED  NEPRESTANO  SVETI  –  KARTICA  SIM  ni  vstavljena  ali  je  KARTICA  SIM  napačna

OPOMBE:  Naprava  je  namenjena  poslušanju  pogovorov  iz  sobe  ali  avtomobila  na  zelo  velikih  razdaljah.  Naprava  deluje  na  
principu  GSM  omrežja,  za  normalno  delovanje  pa  potrebuje  2G  SIM  kartico.  Kraj,  kjer  bo  naprava  delovala,  mora  biti  pokrit  z  GSM  
signalom  (preverite  z  navadnim  mobilnim  telefonom).
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Če  želite  aktivirati  svojo  mobilno  številko  kot  skrbniško  številko,  pošljite  naslednje  besedilno  sporočilo  iz  svojega  mobilnega  telefona  
na  številko  kartice  SIM  v  vaši  napravi:  000#+385951231234#,  kjer  boste  namesto  
+385951231234  vnesli  svojo  številko  

mobilnega  telefona  v  mednarodni  obliki  natanko  tako  kot  zapisano  v  primeru.

TEHNIČNE  SPECIFIKACIJE :

Počakajte  na  SMS  odgovor  naprave:  Administrator  je  shranjen.

Napajanje:  5-48V
Dimenzije:  25X15X12  mm

LOKACIJA  NAPRAVE:  Naprava  

ima  možnost  lociranja  preko  LBS  baznih  postaj.  To  je  približna  lokacija  naprave,  torej  lokacija  bazne  postaje,  na  katero  je  naprava  
trenutno  povezana.

NAVODILA  ZA  DELO  Z  NAPRAVO:  1.  Naprava  ima  varnostno  funkcijo  

administratorske  številke.  To  pomeni,  da  če  kdo  drug  kot  skrbnik  pokliče  to  številko,  bo  zaseden  ali  ne  bo  mogel  dostopati  do  
naprave.

Ta  funkcija  je  odvisna  od  moči  signala  in  operaterja  kartice  SIM,  zato  morda  trenutno  ni  na  voljo.  Če  po  poslanem  SMS-u  ne  
prejmete  odgovora,  poskusite  znova  ali  spremenite  lokacijo  naprave  Zahteva  za  lokacijo:  999  Naprava  bo  vrnila  SMS  s  povezavo  
do  google  maps  s  približno  (LBS)  lokacijo.  Poleg  
lokacije  boste  prejeli  tudi  
informacijo  o  stanju  napolnjenosti  baterije

AKTIVACIJA  ALARMNIH  FUNKCIJ:  Ta  model  ima  možnost  obveščanja,  če  zazna  zvok  v  nadzorovanem  območju.  Vklop  in  izklop  te  
funkcije  se  izvede  s  pošiljanjem  SMS  sporočil  z  naslednjo  vsebino.  *  funkcija  glasovne  aktivacije  *  (naprava  vas  bo  poklicala,  ko  
bo  opazila  zvok  v  prostoru)

Antena:  integrirana  antena  2G  GSM
SIM:  2G  NANO  SIM  kartica

Aktivacija:  333  Deaktivacija:  555

Teža:  10g

Zdaj  lahko  pokličete  številko  kartice  SIM  v  napravi  s  številke  skrbnika  in  slišali  boste,  kaj  se  dogaja  v  bližini  naprave.

Ko  postavljate  napravo,  jo  poskušajte  držati  čim  dlje  od  vira  hrupa  in  čim  bližje  pogovoru,  ki  ga  želite  slišati.

Mikrofon:  analogni  električni  mikrofon
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